



# 喜箋

BRAVO EXPRESS

第四十二期1月

## 聖誕節的 主角是耶穌



聖誕節真正意義是紀念耶穌基督降生，這是關乎全人類的大喜信息。兩千多年前，由天使宣佈耶穌誕生，記載在《路加福音》二章10-14節：「我報給你們大喜的信息，是關乎萬民的，因今天在大衛的城裡，為你們生了救主，就是主基督。」  
2023年12月20日，本校舉行聖誕崇拜，透過讀經、唱詩、證道及祈禱，讓全校師生一同紀念耶穌基督的降生，同頌主恩。

### 崇拜：



# 聖誕話劇:

為了紀念主耶穌降生，同時提醒學生在歡度佳節時，也不忘與人分享這福音，讓人同得福樂。本校特別安排了一齣聖誕話劇——《耶穌的降生》，並邀請十一位學生粉墨登場，演繹耶穌基督降生的故事。



學生積極投入演出話劇，令同學了解耶穌降生的故事。

## 學生心聲:



感謝老師們給我機會嘗試，也感謝與我一起排練的同學。雖然我常常出錯，但幸好有你們的鼓勵，我才有信心做到。下學期如果還有機會，我也會再接再厲。再次感謝校長和老師們給予我表演的機會。

我要感謝校長及老師們給我一個演出機會，讓我能發揮所長，挑戰自己。我對自己今次在台上的表現也很滿業，我是不會忘記這次寶貴的經驗。



我在這次話劇活動中獲益良多，雖然我要在背台詞方面下苦工，但在同學們的鼓勵下及努力練習後，我終於克服了困難，真的很感謝校長和老師們給予我這個演出機會。

我在這次話劇活動中獲益良多，雖然我要在背台詞方面下苦工，但在同學們的鼓勵下及努力練習後，我終於克服了困難，真的很感謝校長和老師們給予我這個演出機會。



在這普天同慶的大日子，本校為學生舉辦聖誕崇拜及慶祝活動，包括與主耶穌降生有關的填色、手工和填字遊戲，還有聖經問答比賽，讓學生明白聖誕的真正意義。

## 課室聯歡活動：

收到學校為學生準備的聖誕禮物，學生的臉上都洋溢着笑容。



老師與學生一同在課室舉辦聯歡會，溫馨且充滿歡樂。

## 聖經問答比賽：

獲獎班別代表與黃校長一同合照。



學生在比賽中全程投入，為所屬班別爭取佳績。

# 聖誕裝飾設計比賽

聖誕節是紀念耶穌誕生的日子，寓意耶穌為世人帶來平安、幸福。在這個值得紀念和發揚基督精神的日子裏，歡樂氣息四處洋溢。為讓同學認識到節日的意義以及發揮創意，善用平日身邊剩餘的生活用品，為節日增添色彩，視藝科以環保聖誕裝飾為題，希望同學動手進行環保創意裝飾製作，令這個聖誕節更具魅力及為生活添上姿彩。

在環保聖誕裝飾比賽中，出現了很多既環保又精美的作品，這些作品令這個聖誕的節日氣氛更加濃厚。大家可以在欣賞他們作品的同時體會環保聖誕的樂趣。

## 各組獲獎名單：

### 高小組金獎



6C 方卓翹

### 高小組銀獎



6B 金炫錫

### 高小組銅獎



4B 李樂晴

### 初小組金獎



2D 馬逸朗

### 初小組銀獎



3C 沈千茵

### 初小組銅獎



2A 關采瑤

### ★ 初小組優異獎 ★



1A 羅明心



1A 葉震鵬



1D 譚靖楠



3A 蔡紫晴



2B 徐熙雯



2D 方裔

### ★ 高小組優異獎 ★



4A 蘇安祐



4B 吳羽晴



4B 彭晴



4E 江梓芊



5A 陳凱茵



5A 關采南



5A 黃悅



6C 李思翰